
Vereador Olimpio lembra o “15
de março Dia Internacional do
Consumidor”
A 16ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Campina Grande,
realizada em formato híbrido nesta terça-feira (15), presidida
por  Marinaldo  Cardoso  (Republicanos)  e  secretariada  por
Valéria Aragão (PDT), contou com a presença de 21 vereadores.
Após  a  leitura  do  expediente  foi  iniciado  o  pequeno
expediente.

PEQUENO EXPEDIENTE

Ivonete Ludgèrio (PSD) declinou da sua fala, por conta da
sessão solene de entrega de Título de Cidadania Campinense a
professora Maura Pires Ramos.

Ela pediu um minuto de silêncio em memória póstuma a Alberto
Vieira Andrade e Afonso Colaço de Lucena.

O presidente Marinaldo Cardoso incluiu no pedido de um minuto
de silêncio o senhor Manoel Severino da Silva. E deu boas
vindas ao vereador Frank (PROS).

Olímpio Oliveira (UNIÃO) iniciou a sua fala cumprimentando
Frank,  um  homem  talentoso  e  preocupado  com  a  saúde  e  a
assistência social.

Disse ainda que no Dia do Consumidor (15 de março) não poderia
deixar de lembrar os três pilares do seu mandato: proteção aos
animais; prevenção às drogas e direito do consumidor.

Lembrou da sua contribuição ao consumidor com aprovação de
projetos que se tornaram Leis em benefício do consumidor como:
Gratuidade nos estacionamentos nos 10 primeiros minutos; Lei
do Hidrômetro para os condomínios, antes o consumo era geral,
hoje é individual: Lei das Filas; Lei dos produtos embutidos
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(que devem ser fatiados na presença do consumidor); Lei que
proíbe o lacre de sacolas em lojas e supermercados; Lei da
obrigatoriedade de alertar o prazo de validade dos produtos em
promoção.

Alexandre Pereira (PSD) falou da sessão da última quinta-feira
(10), e do fato lamentável a respeito da Nota de Repúdio das
agremiações políticas PT e PCdoB que foi lida na Câmara. “Este
vereador negro foi destratado aqui, filho de pobre. Entretanto
não vi nenhuma manifestação de parte nenhuma para o desagravo
deste vereador negro. Uma servidora desta CASA foi derrubada,
tenho uma gravação que ali fora foi chamada de mulher da vida,
para não dizer a frase completa”, concluiu.

MINUTO DE SILÊNCIO

Solicitado pela vereadora Ivonete Ludgério para Alberto Vieira
Andrade e Afonso Colaço de Lucena.
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O presidente Marinaldo, lembrou a morte prematura de Manoel
Severino da Silva, que foi diretor da SAB da Bela Vista.

GRANDE EXPEDIENTE

Waldeny Santana (UNIÃO) destacou a grande conquista do seu
mandato nas ruas, mostrou vídeo de março de 2021 no terminal
rodoviário Argemiro de Figueiredo. Mostrou ainda o vídeo do
governador afirmando que vai levar a Casa da Cidadania para a
rodoviária.

“Espero que o governador cumpra a sua palavra e execute a
nossa ideia o mais rápido possível”, frisou.

Anderson Almeida (PODEMOS) falou a respeito da obra inacabada
do canal de Santa Rosa, faltam apenas 1 km e 900 metros. Ele
espera que o prefeito Bruno conclua a obra e disse que vai
fazer uma festa quando da entrega do canal pronto.

Valéria  Aragão  (PDT)  informou  que  em  maio  de  2021  também
visitou o terminal rodoviário de Campina Grande e que também
solicitou para o local, a Casa da Cidadania e um posto do
Detran  e  agradeceu  a  Waldeny  pela  luta  daquela  obra  e
agradeceu  ao  governador  pelo  pedido  aceito.

O presidente Marinaldo encerrou a sessão ordinária convidando
os vereadores para a sessão solene de entrega do Título de
Cidadania Campinense a professora Maura Pires Ramos.
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